

**Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2014**

Poslední zastupitelstvo se uskutečnilo ve čtvrtek 12. prosince 2013 a schválilo navržený rozpočet obce pro rok 2014. V něm bude hospodařit v příjmech s částkou 7 403 400 Kč a ve výdajích 8 360 100 Kč. Rozdíl je pokryt zůstatkem na účtu. Mezi největší plánované akce je prodloužení splaškové kanalizace a pokračování v přípravě stavebního obvodu Výpusta.

**Vybavení školní zahrady**

Zastupitelé obce schválili podání žádosti o dotaci na vybavení zahrady mateřské školy v Policích v rámci operačního programu životního prostředí. Jedná se o obnovení a rozšíření herních prvků v celém areálu zahrady. Současné vybavení dosluhuje a potřebuje inovovat. Zda budeme s žádostí úspěšní, se dozvíme v jarních měsících.

*Karel Hlavica, starosta*

**Poplatky v roce 2014**

Zastupitelstvo se na posledním zasedání v roce 2013 zabývalo poplatky na příští rok, které nadále zůstávají v nezměněné výši.

Sazba poplatku **za svoz a likvidaci odpadu činí 400,- Kč**. Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Splatnost poplatku je **do 31.5.2014**.

Poplatek **ze psů** na rok 2014 činí **100,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož majitele **150,- Kč**. Poplatek platí držitel psa staršího 3 měsíců a to v hotovosti do pokladny Obecního úřadu Police. Splatnost poplatku je **do 28. 2. 2014**. Držitel psa je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

Poplatek **za stočné** na rok 2014 zůstává ve výši **500,- Kč** na obyvatele, který je napojen na splaškovou kanalizaci. Poplatek je splatný **do 31. března 2014** v hotovosti na Obecním úřadě v Policích.

Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

*Marie Černochová, účetní*

**Novoroční výšlap**

Tradiční novoroční výšlap se uskuteční v sobotu **4. ledna 2014**. Z Polic odjedeme vlakem v 9:00 hod do Zašové. Odtud se vydáme směrem na Jehličnou a do Krhové. Zastávka na občerstvení bude v restauraci U Bundárů v Krhové. Trasa je nenáročná a vede v krásném přírodním prostředí po zpevněných cestách. Předpokládaný odjezd zpět z Valašského Meziříčí je v 15:26 nebo v 17:26 hod.

*Milan Gerla, místostarosta*

**Tříkrálová sbírka**

Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v naší obci v sobotu **11. ledna 2014**. Budou chodit čtyři skupinky „Tří králů“ spolu s jedním dospělým. Tradičně se tato akce pořádá pod záštitou Charity ČR a jejím účelem je upozornit na potřebné lidi kolem nás a pomoci jim. Děkujeme Vám všem, kteří otevřete dveře svých domovů koledníkům a svou laskavostí pomůžete přispět na dobrou věc.

*Marie Černochová*

## **Pozvánka**

Sbor dobrovolných hasičů Police Vás zve na 5. hasičský ples, který se uskuteční v sobotu **25. ledna 2014** od 20 hodin v sále hospody Nad Točnou. K tanci a poslechu hraje skupina Duo Aragonit. Připraveno je bohaté občerstvení a soutěž o ceny. Vstupné 70,- Kč.

*Milan Gerla, starosta SDH Police*

## **Společenská kronika**

### **Narození:**

v prosinci se narodila Anděla Svobodová.

Miminku přejeme hodně zdraví a láskyplnou náruč rodičů.

### **Jubileum:**

V měsíci prosinci 2013 oslavil své životní jubileum náš spoluobčan Alois Herman - 75 let

Do dalších let přejeme oslavenci hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## **Daňové přiznání z nemovitosti**

Z důvodu ukončení komplexní pozemkové úpravy v katastru obce Police vyvstává pro každého vlastníka pozemku povinnost podat **do 31. ledna 2014** přiznání k dani z nemovitostí finančnímu úřadu. Daňové přiznání se podává se stavem nemovitostí k 1.1.2014. Splatnost daně z nemovitostí finančnímu úřadu je **do 31.5.2014**.

## **Spotřebitelská poradna dTest**

Občané se mnohokrát denně ocitají v roli spotřebitelů a mnohdy se setkávají s nejrůznějšími úskalími. Velké riziko na ně číhá např. na předváděcích akcích a při podomním či pouličním prodeji. Mnozí občané kvůli nim přišli o životní úspory, zadlužili se na dlouhá léta a některým jsou odváděny srážky z důchodu. V takových, ale i v mnoha méně kritických situacích je důležité znát svá práva i povinnosti a vědět, na koho se obrátit pro radu. Poradna dTest nabízí občanům bezplatně:

- poradenství v oblasti spotřebitelského práva na telefonní lince 299 149 009 (pracovní dny 9-17 hod., běžný telefonní tarif)
- možnost řešení sporů mezi spotřebiteli a podnikateli prostřednictvím nové služby VašeStížnosti.cz na portálu [www.vasestiznosti.cz](http://www.vasestiznosti.cz)

## **Volné pobíhání psů**

Znovu se nám rozšířilo volné pobíhání psů po obci. Upozorňujeme majitele psů, že volné pobíhání nejenže obtěžuje ostatní občany, ale je i přestupkem podle obecně závazné vyhlášky. Ty následně řeší Městský úřad ve Valašském Meziříčí.

## **Evidence obyvatel**

k 31.12.2013 bylo v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu celkem 588 obyvatel.

V roce 2013 se do naší obce přihlásilo 19 nových občanů, z obce se odhlásilo 14 občanů, narodilo se celkem 7 dětí a zemřeli 4 spoluobčané.

*Marie Černochová, evidence obyvatel*

## **Odvoz odpadu**

ve středu 8.1. a 22.1.2014.